



▲小记者苗锋瑞10分钟内捞了10余只海参。



▶小记者吴思宇在展示自己捞的海参。

▶工作人员在给小记者讲解海参的加工流程。



小记者走进鲁参坊捞海参

体验学习海参养殖知识,比赛捕捞海参,品尝鲜海参

□记者 吕修全 王震 赵兵 报道

本报6月12日讯 10日上午,本报50名小记者走进山东鲁参坊股份有限公司荣成港西镇的海参养殖基地,体验学习海参养殖、捕捞、加工的全过程。还组织小记者进行捞海参比赛,品尝美味鲜海参。

10日上午,本报50名小记者走进港西镇鲁参坊海参养殖基地,工作人员首先为小记者讲解了威

海本地有名的刺参知识,“全世界海参共有1000多种,中国有20多种可食用的海参品类,海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一,海参不仅可以养颜、美容,还有抵抗癌症的功效。”

接下来,便是捞海参比赛。比赛前,工作人员给小记者讲述了捞海参需要注意的问题和技巧,“捞海参之前必须要把手清洗干净,不然海参遇上油渍就会化掉。”工作人员介绍。

随后小记者拿着小捞子走进

浅海野养池捕捞海参,“你看海参就趴在岸边,赶紧捞。”小记者们都非常踊跃的捞海参。“我沿着岸边边走边捞,看准了就下网,爸爸在一旁给我当助手,一网能捞好几个呢。”毕浩然在10分钟内捞取了14只海参,总重量最多为4斤3两。小记者刘怡萱也说,自己以前从来没有见过活海参,第一次把活海参捧在手里,“海参身上很滑而且很软不好抓。”

工作人员介绍,海参在水里呈伸展状态,如果受到天敌袭击时,

海参就会把肚子内的肠子吐出来,已达到自我保护的目的,过一段时间,海参还会再长出新的肠子。

捞完海参,小记者们又走进了海参加工车间,工作人员为小记者讲解了海参的加工过程和不同的海参发泡工艺。

工作人员介绍,打捞出的海参需要用盐水浸泡,然后放开水中煮上一段时间,最后就是晾晒和发泡。“这个季节,海参肚子内已经有了橙色的参花(参卵),参花的价值要比海参本身更高,但是难于加

工。”参观完加工车间后,小记者还品尝了美味的鲜海参。“我以前只见过干海参,活的海参还是第一次见到,活海参比我想象中的个头要大很多。”小记者刘怡萱说。

本次捞参比赛总重量前三名小记者和单个海参重量前三名小记者分别获赠鲁参坊奖励的海参一只。

“这次活动让我学到很多关于海参的知识,希望以后多组织类似的活动。”小记者毕浩然说。

小记者作文

近距离接触海参

端午节小长假的第一天,我和妈妈一起参加了《齐鲁晚报》组织的捞海参体验活动。透过大巴车的玻璃窗,我看见海鸥飞翔在蓝色的海面上,路边一排排的风力发电机,像风车一样不停地转动。海滩上还晒着好多海带,有的直接晒在地上,有的搭在网上晒着。

大巴车开得飞快,工作人员给我们介绍了捞海参的方法和安全事项,说谁捞的海参多,谁捞的海参个头大,就会收到奖励。不一会,我们就到达了目的地:成山镇朝阳港大桥东南的鲁参坊野养基地。工作人员简单地介绍了活动内容、安全事项及海参的习性。叔叔阿姨还分别给我们每人发了一个2米长的捞子和一个小号泡沫箱,一切准备好后,我们就排队队伍来到海参池边。

一声令下,家长们开始捞海参,

而我们则负责把海参放在泡沫箱里。不一会的功夫,妈妈就捞了14个海参,我高兴极了。捞完了海参,我们又在工作人员的安排下,把海参放在天平秤里,挑选个头最大的。我跟妈妈捞的海参是2斤,个头最大的一个是2.4两,虽然我跟妈妈捞的海参没有得奖,但是我很开心,因为我亲手摸过海参了,它软软的,滑滑的。不过看到6位小朋友得了奖,我的心里还是有点失望,怪爸爸没来,要是爸爸来了,可能就会捞的多,可能就会得奖。

最后我们还一起品尝了海参,参观了海参的加工车间及制作海参的流程。通过这次体验活动,我近距离的接触了海参,还知道了海参的营养价值非常高,我特别高兴,非常感谢鲁参坊的叔叔阿姨们。

蒿泊小学一年级四班 刘馨晓
指导老师:李红彦

我是冠军

今天,我们小记者的活动是到荣成去捞海参。这次活动我们还要进行评比,要评出所捞海参最重的和个头最大的前三名。坐上大巴后,大约半个多小时车程,我们来到了位于荣成市的鲁参坊养殖基地。

进了大门,我们就看到捕捞用的工具已经整齐的摆放好了,还有很多很多正在晾晒的海参。一位叔叔给我们讲了安全知识。因为海参怕油,一沾油海参就容易化掉,所以我们随后洗干净了手。

准备妥当后,我们就带着捞子和泡沫箱向参池走去。参池四周是斜坡,下边有一个小平台,中间的水较深,看不到底。走近一看,哇,一个个大海参懒懒地躺在池子边的平台

上。我一下发现了一个超大的海参,赶紧把它捞了上来。在整个过程中,我们总共捞了11只海参。

捞完海参,我们回到大院,进行下一个环节:称重量、比个头。我捞的海参一共两斤,成绩还不错。称完总重后,每个小记者把自己箱子里最大的海参挑出来,再进行单个比较。

排队等候时,我们互相打量着对方的箱子,在心里做着比较。“哇,你的海参好大呀!”一些小记者看到我的海参都很羡慕。我听到了报数声:二两四、三两……四两!我紧张起来了,不知我的海参能不能被比下去。

轮到我了,四两四,是目

前最重的!我高兴地放好箱子又跑去听其他人的重量,一直到最后,再没出现更大的海参,所以我捞的海参是冠军!

结束了评比,我们品尝了鲜海参,又参观了海参粗加工车间,有成品库和发涨库,发涨库的温度一般在零下3℃到2℃之间。海参全身都是宝,海参肠和海参花的营养价值比海参肉还要高。但是因为加工成本太高,所以有时就没有进行加工。

因为我的海参个头最大,获得了第一名,奖品就是我捞的那个最大的海参。今天我们玩的很开心,也学到了很多知识,真是不虚此行!

鲸园小学四年级四班
吕承远

百度“搜红包”颁奖 悠港“飞屋”圆梦

途家、悠港“能漫游的房子”让百度幸运用户体验现实版《飞屋环游记》

□记者 李彦慧 报道

本报6月12日讯 9日,2013百度搜红包特等奖颁奖典礼暨悠港样板间/营销中心开放仪式在中韩影音创意基地举行。来自广州的林先生免费得到“搜红包”终极大奖——“能漫游的房子”——悠港交换式酒店公寓一套。与此同时,悠港样板间和营销中心正式对外开放,中韩影音创意基地初步建设完成。

今年春节,百度举办的第二届春节搜红包大型网络活动,吸引了几亿人次的参与。悠港与途

家共同提供了活动的特等奖品:“能漫游的房子”——悠港交换式酒店公寓一套。特等奖由广州的林先生中得。

当天,林先生代表161个国家和地区、2.8亿名网友,为蛇年春节百度搜红包活动划出完美句号。百度与悠港项目、途家网通过喜庆的“搜红包”强强联合。

广大网友通过百度搜索“悠港”,迅速了解到悠港的品牌内涵,让其购房者像电影《飞屋环游记》中的主人公一样,有一所能漫游的房子,承载旅行的梦想,真正实现了让房子漫游的可

能。而途家网作为一家高品质的中高端度假公寓在线平台,也通过本次活动实现了知名度的迅速提升。

被称为“能漫游的房子”的悠港项目由威海创意投资有限公司投资建设,坐落于“中国长寿之乡,滨海养生之都”文登,总占地面积200亩。悠港项目集交换式酒店式公寓、住宅、影视拍摄、旅游休闲、威海卫老街和艺术品交易展示为一体,是新型的文化、旅游、商业和居住综合体。

悠港项目由威海卫大厦酒店管理公司管理,一期1000多套

客房,按四星级酒店精装,全度假配套,厨房厨具齐备,真正实现拎包入住。悠港交换式酒店公寓为业主提供自由转换的四种居住使用模式:自住模式、漫游模式、漫游补贴模式、经营模式。悠港加盟了跨产业链的高端服务交换平台绿叶漫游网,购房业主凡是首年选择漫游模式,均可按交房款数额的12%预支第一年漫游权,在房子没有交付使用时即可享受在不同城市漫游居住、享受高端休闲服务的美好体验。

悠港模式提供的是一种全

新的生活方式。不仅提供全国免费换房度假,悠港还是途家在全国第一批战略合作伙伴。悠港项目与途家的代管、代租服务进行了深度整合,达到了投资、保值、自住多方兼顾的理想效果。

值得关注的是,悠港建设的中韩影音创意基地为目前山东省内最高级别的摄影棚,与山东省影视集团、海军影视剧制作中心、威海火狐影视等均有密切的合作;项目被省委宣传部、省发展和改革委员会、省财政厅共同认定为“山东省重点文化产业项目”。